OYAAO EPTAZIAL
Keg. 15: Quudpal Toug dekadikolg api1Buolg

Ovoua:
1) Na avTioToixioeig Ta dekadikd kAdopata | 2) Na ypdyeig Toug avTioToixoug dekadikoug
pe Toug SekadikoUg apiBuoug. ap1Bpoug.
Fi 0,23 TpIdvTa £€1 EKATOOTd =
100
3 0,002 gvvid dékara =
10
23 03 oapdvTta TEVTE BEkaTa = —
100
2 0,07 e€nvra Téooepa XIAI00TE =
1000
38 0,054 TIEVAVTA ETITA EKATOOTA =
10
176 38 OU0 povadeg Kal oKTW dékara =
100
2f 176 EKATOV EiK0O! TRia XIAI00TA =
1000

3) TTwg peTaTpémoupe To Sekadikd KAGoua | 4) Na pdAeic v/ oToug apiBuolc TTou eivail peya-
oe Oekadiko apiBuo; Na emAé§eig To owaTd. | AUTEpol amd Tn povdda.

. < 12 dékata
100
48 46
10 ~ 100
. = 309 gkaroatd
10
3l % 2340
100 ~ 1000
506 _ .
1000

5) AidAe€e Toug apiBuolg dmou To 0,604 10,70 2,005

undév (0) dev éxel afia: 8 130 0,002 0,090




